

志偉吳君如飛機上搞首映 「開心」賀歲電影 玩上天

飛機準備降落之前，吳君如更走進機師室拿扮機長說話，向全機人宣布即將降落，之後又用英文介紹當地天氣，她笑言：「現在的溫度是攝氏一百度，熱到趴街。」之後又輪到陳法拉用流利英文扮空姐說話。

陳法拉充當俏空姐

吳君如事後表示，這是她第一次入機長室，她說，航空公司問大家有誰想入機長室看降落，她舉手舉得最快才有得進入，但為了安全着想，沒有給高海寧進去，以免機長分心。君如表示，入到機長室，機長就向她們介紹逃生方法，和使用氧氣面罩的方法，聽得她非常緊張。

陳法拉則表示入到機長室很興奮，與機師非常好傾，講到她扮空姐說話扮得似模似樣，原來她在戲中做空姐，但後來轉工做了補習老師，所以她只是說回戲中的對白，她又透露小時候想做機師，因為覺得很型，最想駕戰鬥機。

陳可辛指使打嬌妻

曾志偉表示是第一次做空中首映，本來想海陸空都做，但因為其他事未能配合，最終只做了空中，他更大讚得到香港航空公司的鼎力協助，航空公司的名字又配合戲名，一切都理想。君如早前曾表示希望另一套主演的賀歲電影《神奇俠侶》票房贏過《我》片，志偉聞言即抵死地說：「他們希望好了，我們一定贏，在內地可能是他們贏，但《我》片是為香港度身訂造而拍，加上《神》片只有古天樂和君如，但我們是群星拱照吳君如！」問到他是否刻意安排君如在戲中被打？他竟笑言是陳可辛指使，認真搞笑。



在機艙搞首映甚罕見，給乘客帶來驚喜，宣傳噱頭有新意。黃佩麗攝



賀歲電影開始造勢，《我愛HK開心萬歲》大隊啟程往新加坡，確有聲勢。黃佩麗攝

香港文匯報訊(記者黃佩麗 新加坡直擊)賀歲電影《我愛HK開心萬歲》的一眾演員包括曾志偉、吳君如、陳法拉、高海寧、張可頤等出發到新加坡為電影造勢，並在飛機上舉行空中首映，在三萬六千呎的高空中向全機乘客播放電影預告片和花絮片段，有乘客見狀即時衝上前拍照，場面一度混亂。

西裝筆挺亮相馬場

城城興奮：六萬馬迷歡呼



郭富城出席沙田馬場活動，西裝筆挺執到正。攝影：李慶全

香港文匯報訊(記者李慶全)郭富城昨日西裝筆挺出席沙田馬場舉行的「Kent & Curwen百周年紀念短途盃」活動，當他步出沙圈向現場馬迷揮手打招呼時，全場反應熱烈，不過卻有馬迷高呼，指他不夠俊朗，但仍無損城城觀戰心情，反之提到他跟熊黛林訂婚傳聞，他即收斂起笑容，變得一臉嚴肅。

城城昨日特別擔任頒獎嘉賓，一出場馬迷反應相當熱烈，但在他向馬迷揮手時，有無聊馬迷大叫：「揮揮手，你夠我靚仔咩！」城城在接受訪問時表示現場氣氛很熱烈，故聽不到有馬迷出言挑釁，城城仍笑容滿臉說：「現場的馬迷都好興奮，有六萬馬迷為我歡呼，大家打成一片，那個都只是其中一個人罷了。」

城城本身熱愛賽馬，像昨日有馬評人教他如何看名駒，包括看馬的毛色和光澤度，讓他了解更多有關馬的知識。城城之前榮升馬主，但他指其愛駒要三月才正式到港，最快也要九月才能落場比賽。城城又以自己的工作比喻賽馬，認為都是要花時間去栽培，像訓練馬匹的鬥心，等同自己對工作的精神，兩者都很吻合，現他最期待愛駒能盡快出賽並贏得錦標。

城城自言喜歡英國名駒，也表示向來與英國有緣，記者隨即問他會否也計劃在英國結婚？城城即收斂起笑容說：「太遠了，從來沒想過！」提到剛傳出他跟熊黛林已經訂婚，城城更面色一沉回應：「我已澄清過，不實報道不作回應！」

爛屋無須髹灰水

杜汶澤化妝玩自嘲

香港文匯報訊(記者李慶全)賀歲片《最強囍事》昨日於旺角鬧市舉行宣傳活動，電影公司以六位數租了一架化妝車改裝成的宣傳車於一周中不停巡遊宣傳，昨日由戲中演員李曼筠和林司敏為杜汶澤即場化妝，阿澤被兩位靚女畫上smoky eyes及紅唇，之後再由導演陳慶嘉送上阿澤戲中扮女人的造型照及一副眼鏡給他，阿澤也在車上簽名，在活動尾聲有警察上前了解。

杜汶澤昨日當上模特兒給兩位靚女化妝，他笑言事前並沒打底，原來他從電視台到拍電影，一直沒試過化妝拍戲，基於今次戲中角色叫「滑溜溜」，所以也要化妝出鏡。但阿澤自問樣子已無藥可救，化妝在他臉上是不環保而且好浪費，等同一間爛屋不會髹灰水，不過戲中他要扮女人，上妝後自覺變成了肥版Janice Man，所以女人的化妝技巧好重要，因他化妝後也一樣可以變靚。

談到對賀歲片的票房期望，阿澤表示自己只是戲中一個角色，對此沒研究也沒壓力，最希望還是觀眾能看得開心。



杜汶澤經過李曼筠(右)和林司敏(左)「加工」後，是不是靚仔呢？攝影：彭子文

拍《特種部隊》續集

李秉憲再闖荷里活



李秉憲在續集中再度飾演白幽靈。網上圖片

昨日，韓國性格男演員李秉憲的經理人公司透露，他確定接拍荷里活巨片《特種部隊2》，並將於6月前往美國進行拍攝。09年，李秉憲曾出演過改編自電玩遊戲的動作電影《特種部隊》，在戲中扮演忍者白幽靈，當時該片在全球創下3億213萬美元的票房紀錄，李秉憲亦憑該片成功進軍荷里活。

其經理人公司指目前《殭屍之地》的兩位編劇正在趕寫《特種部隊2》的劇本，等導演、演員陣容都確定後，該片將於6月開鏡。李秉憲預計5月先為電影熱身，6月才赴當地拍戲。該片暫定於2012年夏季上映。

文：Mana

自願入海軍陸戰隊

玄彬成最老申請人

日前，韓國型男玄彬向媒體透露於去年12月申請加入海軍陸戰隊，並於拍攝韓劇《秘密花園》期間，進行了海軍陸戰隊的體檢。昨日，兵務廳負責人表示共收到4553名申請者希望加入海軍陸戰隊，競爭率高達4.5比1，而出生於1982年，現年28歲的玄彬是當中年紀最大的申請者。

前日，他出席「秘密花園演唱會」時表示：「由去年10月拍攝該劇直到昨天，在109日裡收了大家滿滿的愛，我不會忘記這些美好的回憶，繼續拚命工作，請大家期待我將來的作品，感謝大家。」

玄彬在「秘密花園演唱會」中獻唱插曲《那個男人》。網上圖片



玄彬在「秘密花園演唱會」中獻唱插曲《那個男人》。網上圖片

娛聞雜碎



美聯社

日前妮歌潔曼(見圖)在「美國年度影評家頒獎禮」失落影后寶座，但翌日仍然滿面笑容出席英國電影電視藝術學院的茶敘，同場還有賓艾弗力、謝夫布烈治等影星。

曾主演《日月精忠》及《超人》的荷里活老牌女星Susannah York日前因白血病不幸離世，享年72歲。

《全美一叮》評判Piers Morgan早前接名嘴拉利金棒，主持清談節目《Piers Morgan Tonight》，他昨日表示已邀請總統奧巴馬上其節目暢談。

美國鄉謠小天后Taylor Swift下月在港舉行的演唱會反應熱烈，主辦方決定於今日推出最後400張\$780門券讓粉絲搶購，並表示之後不會再加飛賣。

日本天后濱崎步昨日又在Twitter上載與老公的親密照，相中見步姐幫老公塗潤唇膏，十分賢惠。

少女時代的秀英日前在綜藝節目自爆自己的IQ只有62，比正常人低，後來才澄清是儀器出了問題，自己絕不是「低智」人士。

工作人員收賄款騙去夜店

樂壇大姐麥當娜(Madonna)雖然近年被後起之秀Lady GaGa搶去不少風頭，但一舉手一投足仍然成為人們飯後話題。日前就傳出麥當娜身邊的工作人員騙她去倫敦知名夜店Aura玩樂，以換取夜店提供的4萬英鎊(約50萬港幣)的出場費。想不到樂壇大姐大娜姐會被身邊人出賣，認真慘！



娜姐年屆52歲高齡，但仍然魅力逼人。資料圖片

麥當娜慘被賣豬仔



娜姐出入有保鏢傍住外，亦經常被粉絲包圍。資料圖片

眾多媒體去採訪，間接令Aura聲名大噪。不過，娜姐的首席舞蹈員Shay Normann卻辯解該筆錢是用來支付舞蹈員的演出費。他聲稱每次會安排25人的舞蹈團在娜姐面前熱舞，哄她歡心，他直言：「娜姐很喜歡看我們跳舞，我們主要目的是令她開心。每次表演完後，各舞蹈員可獲得150英鎊作為報酬，這筆錢不是我付的，是由夜店提拱的。」

前晚，該店的資深員工亦表示沒有提供任何出場費給娜姐，堅持所有費用是用來支付舞蹈員的食宿費，只是該店經理Joseph則拒絕回應有關傳言。

據悉娜姐每次到訪該店，其工作人員會獲得1萬英鎊的出場費，先後已收取了共4萬英鎊，而每次娜姐出現，均吸引

是娜姐其中一個蒲點，去年5月她第1次去該店玩，已經獲經理Joseph Ryan親自款待，之後分別於7月及10月再到該店狂歡，今年1月她更帶同新男友法國舞男Brahim Zaibat一齊去玩。

辯稱是舞蹈員演出費用

不是首次被賣

娜姐去年帶同男友Jesus Luz去蒲時，已被身邊人出賣。資料圖片

文：Mana